

# СТАХАНОВЕЦ

№ 11

Среда  
23 декабря  
1942 года

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты Зиминка

## Займем первое место

Недавно на шахте Зиминка было необычайное оживление. К двум часам дня в раскомаандировку собрались шахтеры, чтобы из рук председателя райкома союза угольщиков тов. С. И. Бушлякова принять завоеванное, в ноябре месяце переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомугля.

Передавая знамя, т. Бушляков сказал: „Воодушевленные успешными боевыми подвигами Красной Армии на фронтах отечественной войны, зиминцы добились хороших результатов работы и награждены высокой наградой — знаменем ВЦСПС и Наркомугля. Шахта Зиминка в ноябре месяце заняла второе место во всесоюзном социалистическом соревновании угольщиков нашей страны. Но нельзя успокаиваться достигнутыми результатами. Нужно всеми силами биться за первое место и к новому году прийти со знаменем Государственного Комитета Обороны. Вы, зиминцы, имеете полную возможность добиться этой победы, нужно только работать так, как работают славные коллективы шестого, пятого, второго и седьмого участков.“

Мария Прохорова Косогорова, приняв знамя, сказала: „Мы два месяца держали в своих руках знамя Государственного Комитета Обороны, но допустили большую ошибку в своей работе и отдали знамя другой — более лучшей шахте. Теперь мы заняли второе место и принимаем великую награду — знамя ВЦСПС и Наркомугля. Под этим знаменем наш славный, проверенный в тяжелой борьбе коллектив дает клятву: не

допустить прошлых ошибок и со второго перейти на первое место.“

Мы дали слово выполнить годовой план и мы сдержим это слово.“

На этом же митинге председатель Прокопьевского городского совета депутатов трудящихся т. П. П. Курмачев вручил переходящее Красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома лучшему в тресте „Прокопьевскуголь“ участку № 6, где начальником т. Г. Н. Рысев, партгрупоргом т. С. И. Никишев, председателем участкового комитета т. Ф. П. Сатлейкин.

Начальник участка т. Г. Н. Рысев заявил: „В ноябре месяце мы работали хорошо и получили высокую награду — знамя обкома ВКП(б) и облисполкома, но на этом мы не будем успокаиваться. В декабре наш участок работает еще лучше и на 15 дней раньше срока закончил выполнение годового плана. Мы поставили перед собой задачу: выдать сверх годового плана 10 000 тонн угля и мы выполним эту задачу. Пусть наш сверхплановый уголь идет в фонд разгрома немецких оккупантов. Мы будем драться за уголь так же, как дерутся наши земляки-гвардейцы за родину, и это знамя не отдадим никаким претендентам, сколько бы их ни было.“

На митинге коллектив шахты единодушно подтвердил данное ранее обязательство — выполнить при любых условиях годовой план. В этом номере газеты „Стахановец“ мы печатаем обязательства сорняков шахты, давшие на митинге.

## ЗА ЧЕСТЬ РОДНОЙ ШАХТЫ

Наш коллектив получил знамя ВЦСПС и Наркомугля. На высокую награду мы обязаны ответить еще лучшей работой, давать еще больше угля. Декабрь — последний месяц этого года. Весь год мы работали хорошо, выдвигали и перевыполняли план, осталось несколько дней на завершение годового плана, нам дали боевые фронтовые задания, рассчитанные на выполнение годового плана.

Я призываю всех бригадиров: давайте по фронтовому биться за честь нашей родной шахты, за передовое место на руднике; давайте бороться за то, что в наших бригадах не было ни одного человека, не выполняющего боевого фронтового задания.

До нового года в моей бригаде ни один человек не будет отдыхать по выходным дням. Весь заработок выходных дней мы отчисляем на строительство авиаэскадрильи. Я призываю весь коллектив нашей шахты и, особенно бригадиров, последовать нашему примеру.

**К ВОРОШИЛОВ.**

Бригадир забойщик,

*До конца года осталось 8 дней. Для того, чтобы выполнить годовой план, нужно работать так, как работали 21 декабря.*

*Все силы на уголь!*

## СЛОВО ГОРНЯКОВ НЕРУШИМО

В ноябре месяце мы добились замечательных показателей и сегодня торжественно отмечаем эту победу.

Коллектив шестого участка празднует вдвойне. Нам присуждено знамя обкома ВКП(б) и облизполкома. На эту награду мы ответим потоками угля сверх плана.

Моей смене вручено боевое фронтовое задание на оставшиеся дни декабря. Перед всем коллективом шахты я даю слово горняка и коммуниста, что это фронтовое боевое задание мы будем выполнять каждый день, каждую смену и при любых условиях. Ни один чело-

век моей смены не покинет забоя до тех пор, пока не будет выполнено боевое фронтовое задание.

Я призываю всех горных мастеров нашей шахты: давайте соревноваться за лучшее выполнение фронтовых заданий, за лучшую организацию массовой работы в своих сменах.

Дадим честное слово горняков-командиров, что мы способны выполнить боевые фронтовые задания, дать родине еще больше угля.

Докажем на деле, что слово горняков крепкое, как гранит!

**В. ЗАХАРОВ.**

Горный мастер 6 участка.

## Все силы на уголь

В тяжелой и напряженной борьбе за уголь мы завоевали высокую награду—красное знамя ВЦСПС и Наркомугля.

Вспомните, как мы боролись весь этот год, с каким упорством и настойчивостью преодолевали многочисленные трудности и все же выходили победителями.

Осталось несколько дней до конца года. Разве нет у нас самолюбия, разве можем мы допустить, чтоб несколько сот тонн угля недодать до выполнения годового плана?

Давайте в эти оставшиеся

дни напряжем все свои силы, проявим нашу горняцкую смекалку и выполним годовой план.

Нам вручили это красное знамя за героический труд. Давайте же будем трудиться так, чтоб отобрать у шахты имени Ворошилова переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны, встанем на передовое место, где и должны стоять зиминцы.

**В. ЧЕБЕКОВ.**

Забойщик-бригадир.

## Примем любой поток угля

Лучшие стахановцы и передовые участки нашей шахты приняли на себя обязательство: выполнить годовой план, дать родине и фронту столько угля, сколько потребуется для полного уничтожения гитлеровской армии.

От имени всего коллектива подземного транспорта я завещаю вас, что транспорт справится с любым потоком угля. Участки не будут испытывать недостатка в порожняке. Мы будем принимать все меры к тому, чтоб никто не мог упрекнуть нас в плохой работе.

Давайте, как можно больше угля, а мы будем вывозить его

на-гора. В этом конвейере борьбы за первенство мы победим наверняка—шахта вновь будет занимать почетное место среди гвардейцев трудового фронта!

В забоях решается успех выполнения годового плана. Мы сделаем все, чтоб обеспечить забой непрерывной работой. Вызываю на социалистическое соревнование отдел главного механика по обеспечению забоев всем необходимым и бесперебойной работой под'ема, который нас до сих пор лимитирует.

**Н. ФИГУРНЫЙ.**

Нач. транспорта.

## ПО ШАХТЕ

### В день рождения товарища СТАЛИНА

*Победителям—слава!*

Стахановцы и командиры 5-го, 2-го и 6-го участков нашей шахты за 21-е декабря добились замечательной победы. Они выполнили государственный план за сутки:

Пятый участок—178 проц.

Второй участок—165 проц.

Шестой участок—161 проц.

Эти участки умело боролись с равного рода недостатками и сдержали свое слово, данное всему коллективу.

*Передовики —  
горные мастера*

В честь дня рождения нашего любимого вождя и учителя, Иосифа Виссарионовича Сталина, лучшие горные мастера нашей шахты дали небывало-высокие показатели в выполнении сменных заданий.

Они выполнили план:

1. Кудрин П.—225 проц.
2. Никишев С.—210 проц.
3. Костюк Г.—200 проц.
4. Свистунов—181 проц.
5. Кашпар С.—167 проц.
6. Казаков—160 проц.
7. Ягодкин—153 проц.

### Гвардейские бригады

Лучше всех работали бригады:

1. Ворошилова—300 проц.
2. Лазарева М.—222 проц.
3. Здорнова М.—215 проц.
4. Лазарева А.—209 проц.
5. Мальцева—200 проц.

### 145.000 рублей на постройку самолета

Инженеры и техники шахты вчера за один день внесли на постройку самолета 145.000 рублей денег.

Зав. шахтой М. П. Косогорова внесла 10.000 рублей, главный инженер т. Рылов, нач. транспорта т. Фигурный, нач. 2-го участка т. Крывошеин и другие внесли по 5.000 руб. Сбор средств продолжается.

Зам. ред. Г. КАРПЕНКО.